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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) în colaborare cu Organizația pentru
Dezvoltarea Antreprenoriatului (ODA) organizează pe 11 octombrie un seminar în domeniul
proprietății intelectuale cu genericul „Aspecte concurențiale și de promovare a produselor pe piața
europeană”. Evenimentul face parte din Programul de Afaceri organizat în cadrul Expoziției
întreprinderilor mici și mijlocii ANTREPRENOR EXPO, ediția a III-a, care va avea loc în perioada 10 - 13
octombrie 2024.

Seminarul este destinat agenților economici, asociațiilor de producători și fermieri din Republica
Moldova și are drept scop promovarea utilizării obiectelor de proprietate intelectuală (mărci
comerciale, design industrial, indicații geografice, alte semne distinctive) în calitate de instrumente
pentru dezvoltarea afacerilor și creșterea competitivității la export a produselor și serviciilor
autohtone.

În cadrul seminarului vor fi puse în discuție subiecte ce țin de semnele distinctive, cum ar fi marca
de produs, designul industrial etc. și rolul acestora în promovarea imaginii întreprinderii, inclusiv
recomandări practice privind elaborarea și utilizarea mărcii și a designului industrial pentru
promovarea unei afaceri de succes și rolul protecției acestora la nivel național și internațional.

La seminar sunt invitați să participe atât reprezentanți ai întreprinderilor, inclusiv din sectorul
întreprinderilor mici și mijlocii, cât și orice alte persoane interesate de domeniul promovării
afacerilor.

Evenimentul se va desfășura la data de 11 octombrie 2024, între orele 13.00 și 15.00 în pavilionul
central al C.I.E. „Moldexpo”, str. Ghioceilor 1.

Participarea la seminar este gratuită.

Doritorii de a participa sunt invitați să completeze formularul de înregistrare disponibil la următorul
link: https://forms.gle/mUcfz7PfDktsXzm38 [1].

Pentru întrebări și detalii ne puteți scrie la adresa: alina.fodea@agepi.gov.md [2] sau ne puteți
contacta telefonic la numărul: (+373 22) 188 592.

Agenda Programului de afaceri din cadrul Expoziției ANTREPRENOR EXPO poate fi accesată mai jos. 
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